

9. Молодежная политика

Специалисты администрации оказывают помощь молодым семьям в получении субсидии по программе «Обеспечение жильем молодых семей».

Проводились акции: «Лес Победы», «Собери ребенка в школу», «Вода России», «Живи лес», очистки лесопосадок от мусора .

10. Культура

Учредителем МБУК «Гармония» является муниципальное образование Бродецкий сельсовет. На 1 января 2016 года штат МБУК «Гармония» составляет 4 человека.

Уставными целями деятельности МБУК «Гармония» является удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии народного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и организация досуга и отдыха.

В 2016 году в библиотеку было приобретено 37 книг на сумму 10000 тысяч рублей. В дар было получено 3 книги. Каждое полугодие библиотека выписывает периодическое издание «Сельские вести». В этом году были выделены денежные средства в сумме 8800 рублей на пошив танцевальных костюмов. Выпускникам детского сада « Светлячок» был подарен большой торт.

В Доме культуры работают три кружка: «Фитнес», «Кружева» и «Грамотейка», в которых задействованы 34 человека. Силами молодежи села организован силовой кружок. В течение года в СДК были проведены выставки: «Гордится вами вся Россия, а помнит вас весь мир», Литературная летопись войны», «Посеяли добро в своем сердце», «В Покров день платок надень», по Гражданской обороне».

В 2016 году было проведено 13 мероприятий, в том числе для детей 3 мероприятия. Число посетителей за текущий год составило 2959 человек. Дискотек проведено-50, демонстрировался 21 кинофильм, из них 5- взрослых, 16-детских.

Основными мероприятиями стали:

-мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества. После концерта был показан фильм «Битва за Севастополь».

-мероприятие «День всех влюбленных». Под таким названием прошла развлекательно-игровая программа среди молодежи. Ребята принимали активное участие во всех играх, а победившим вручались призы.

В марта в п. Юный в ЗАО «Птицефабрика Оренбургская» состоялся конкурс художественной самодеятельности. В этом конкурсе МБУК «Гармония» были отмечены дипломом 3 степени в номинации «Лучший вокальный коллектив».

мероприятие, посвященное 8 марта прошло под названием «Душою молоды всегда». Большую радость доставили зрителям юные участники, которые несмотря на свой маленький возраст, весело и задорно выступали на сцене и воспитатели д/с «Светлячок» с танцевальной программой.

Праздник «Ай, да масленица!» проходил на территории СДК. Большую поддержку оказали КФХ Агеев В.М., ИП Никульшин Н.В. Вкусными блинами угостил депутат Совета депутатов МО Бродецкий сельсовет по округу № 1 Табулдин Д.М. , от депутата МО Оренбургский район Шаранина Е.А. вручен телефон в качестве главного приза.

Всегда трогательно и волнительно проходят мероприятия посвященные Дню Победы. В этот день состоялся митинг. Для всех желающих был показан фильм «Мужества вечный огонь»и вручены продуктовые наборы ветеранам и цветы.

Ко Дню защиты детей прошло детское мероприятие «Детство-это Я и Ты». Работниками СДК совместно со школой и детским садом «Светлячок» проводились мероприятия по организации культурного досуга детей и подростков в каникулярное время. В летнее время увеличили продолжительность дискотек и старались привлекать молодёжь путём проведения на дискотеках различных конкурсов. Для молодежи дискотеки проводятся по субботам и в праздничные дни. Для населения, благодаря Шаранину Е.А. - депутату Совета депутатов МО образования Оренбургский район приобретен стол для игры в теннис.

Принимали участие в районном празднике День молодежи, который проходил на ипподроме. Такие мероприятия способствует обмену опытом. В праздник День молодежи, организовали и провели праздничное мероприятие с зажигательной дискотекой группы «Грин». В заключительной части был праздничный салют.

22 июня 1941 года- одна из самых печальных дат в истории России- День памяти и скорби. В этот день проходило памятное мероприятие с возложением цветов к памятнику.

Мероприятие, посвященное празднованию День матери под названием «Ты одна такая, любимая, родная». Организовано чаепитие.

В октябре был подготовлен и проведён праздник, к дню пожилого человека. Ежегодно 2 декабря проходит акция «Надежда нам дарует силу». Детям-инвалидам была оказана материальная помощь в размере 350 рублей на человека.

Новогоднее мероприятие прошла с зажигательной дискотекой, различными конкурсами.

В этом году была отремонтирована кровля здания СДК, депутатом МО Оренбургский район подарен теннисный стол.

11. Землеустройство и градостроительство

Одним из условий эффективности использования земельных ресурсов является принятие нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством.

Специалистом администрации в течении 2016 года проведена следующая работа:

- подготовлено и выдано 1 постановление МО Бродецкий сельсовет (присвоение адресов земельным участкам, почтовые адреса, раздел участков)
- вносились изменения в генеральный план и ПЗЗ(правила землепользования застройки)
- вносятся в адресную систему ФИАС дополнительные адреса
- на сайте ГИС ЖКХ внесены адреса согласно адресной системы ФИАС.

12. ЖКХ и благоустройство

Жилищно-коммунальное хозяйство на территории обслуживает МП «Бродецкое». Предприятие не имеет своей технической базы для решения неотложных задач водоснабжения.

В 2016 году этим предприятием в области ЖКХ выполнено:

- Заключено более 50% новых договоров с населением на водоснабжение в связи с изменением действующего законодательства, проводится работа с должниками по оплате за воду (беседы, рейды, оповещения);
- ликвидированы аварии на водопроводных сетях по ул. Каргальской, Молодежной, Победы с применением землеройной техники;
- устраниены утечки воды в 13 колодцах и 4 домах пенсионеров;
- дважды проводилось хлорирование воды;
- проводились работы по ремонту водопровода на входе в Бродецкую врачебную амбулаторию;
- произведен ремонт крыши гаража, автомашины Нива, выполнялись противопаводковые мероприятия, сотрудники МП участвовали в тушении 4-х пожаров, благоустройстве территории и расширении кладбища.

Во взаимодействии с заинтересованными депутатами, проводятся работы по облагораживанию места сваливания отходов, мелкий ремонт системы уличного освещения, в том числе замена перегоревших ламп.

Однако, вопросы водоснабжения населения и организаций приобретают всё большую актуальность в связи с износом систем водоснабжения на 99%, большой задолженности населения перед муниципальным предприятием и, соответственно, задолженностью муниципального предприятия перед АО «Оренбургсельэнергосбыт» в размере более одного миллиона рублей, к сожалению тарифы на воду не отражают реальных расходов на поддержание системы водоснабжения в исправном состоянии.

15. Задачи на 2017 год

Основная задача развития муниципального образования состоит в создании комфортной среды для достойного уровня жизни местного

населения, тщательное изучение поступающих обращений граждан, максимально учитывая все пожелания и замечания жителей. Проблем на территории достаточно. Жителей прежде всего беспокоят и волнуют вопросы благоустройства, проблема организации уличного освещения, ликвидация несанкционированных свалок, ремонт и обслуживание автомобильных дорог, вопросы поддержки молодежи и социальной защищенности людей. Работа органов власти всегда должна быть открытой, прозрачной, а главное – понятной людям.

2017 год – год экологии и поэтому у всех должно быть одно стремление: содержать наше село в чистоте и в порядке.

Выражаю свою признательность депутатам Бродецкого сельсовета, жителям села, индивидуальным предпринимателям, руководителям учреждений за взаимодействие и сотрудничество.

Желаю всем вам крепкого здоровья, мира и стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго. Спасибо за внимание.